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Roadblocks to Supervision

1. Which three roadblocks do you find the most challenging to address in
the workplace? (multiple_choice)

answered

Just Too Busy to Deal with It Right Mow 42%

Making Poor Hiring Decisions 20%
L]
Mot Documenting Along the Way 46%

Mot Providing Clear Direction 20%
N
Hoping It Will Go Away On Its Own 29%

Leaving HR Out of the Loop 41%

Jumping to Conclusions 13%0
L

Treating Employees Inconsistently 17%
L]

Dreading Difficult Interactions 45%

Misreading Communication Styles 20%




